
MR notulen 31-10-‘2023 

• begroting (zie bijlage) 
"Eerste aanzet schoolbegroting. Jessica licht de begroting toe. Deze ligt nu bij SPO 

ter goedkeuring, wanneer de begroting door hen is goedgekeurd, kan hij worden 
goedgekeurd door de MR. (MR heeft adviesrecht)" 

• schoolplan (zie bijlage) 

"Eerste aanzet schoolplan. Na een teamstudiedag, input van ouders tijdens het 
ouderfestival, input van bovenbouw leerlingen, is Jessica het schoolplan gaan 

schrijven. De MR wordt gevraagd het schoolplan door te lezen en eventuele 

vragen of opmerkingen te bespreken. Goed te weten, het schoolplan is een intern 
document, waaruit het jaarplan voortvloeit. Het kan maar zo zijn trouwens.. dat 

dit document nog spelfouten etc. bevat. Het wordt momenteel geredigeerd door 
een aantal collega's." 

• brief mbt ouderbijdrage 

• e-mailadres ouderendeel (oumerajuve@outlook.com) 

• lidmaatschap Aukje 

 

Izette schuift aan. Wil graag een keer vanuit haar opleiding aansluiten. 

Jessica schuift rond 19.45 aan. 

 

Opening: Stef vertelt dat hij ermee gaat stoppen. Het is niet wat hij er precies van 

had verwacht. Hij verlaat na de mededeling de vergadering. Jos neemt het over. 
We gaan aan Aukje vragen of ze deel wil nemen aan de MR. Ze is al uitgenodigd 

voor de komende vergadering. Jos belt nog even na. Er zijn verder geen scheve 

ogen, maar Stef wil er nu verder niet meer te diep op ingaan.  

Communicatie: 

Via de mail kan het fijn zijn. Mits er tijd voor is en dit goed opgepakt kan worden 

door alle partijen. Soms is er in alle drukte geen tijd om effectief te kunnen 

mailen. Dan kan bellen makkelijker zijn. 

- Brief ouderbijdrage komt eind schooljaar weer terug. 

Begroting: 

Hoe zit het precies met de bedragen? Is er iemand die de boekhouding 

controleert? Kloppen de bedragen? Voordat we de begroting goedkeuren is het 
wel goed om te weten hoe dit precies in z’n werk gaat. Vraag: Wat is de 

afschrijvingstermijn? Ligt dat geld inderdaad op de plank? We vragen dit aan 

Jessica. 

 Ze legt het uit: Onze opdracht is om al het lumpsum wat we krijgen op te maken. 

Dit is per jaar en naar aanleiding van de oktobertelling. (Aantal leerlingen.) Op 

het bestuurskantoor worden de afschrijvingen gedaan.  

Er is voor de MR adviesrecht op de begroting. Op het bestuurskantoor wordt 

gekeken of alle uitgaven kloppen. Dat is de controle van de bedragen.  



Begroting geldt voor een kalenderjaar. Schoolplan en formatieplan geldt voor een 

schooljaar. Bij ons op school gaat er heel veel geld van de begroting naar 

personeel. Zoveel mogelijk handen in de klas.  

Meerjarige prognose leerlingen is moeilijk in te schatten. Daarom houden we het 
stabiel. We zien ook geen krimp. Subsidies komen met bulten binnen en moet je 

dan binnen twee jaar uitgeven. We zijn financieel gezond met dit aantal kinderen.  

De MR heeft positief geadviseerd over de begroting. 

Schoolplan: 

De school maakt een goede ontwikkeling door. Het is leuk dat het team heeft 

meegedacht met het plan. Het is een plan dat gemaakt is met elkaar en niet 
alleen door directie. Er zijn nog een aantal vragen. 31 december moet het uiterlijk 

goedgekeurd zijn. We bespreken het schoolplan ook nog een keer met het hele 
team. Hoe kunnen we elkaar bijvoorbeeld bouw overstijgend helpen? Soms lijkt 

het bij sterke en zwakke punten dat het lijnrecht tegenover elkaar staat. Dat is 

volgens ons niet altijd het geval. Schoolplan is voor intern gebruik. Bij het SPO 
wordt het schoolplan visueel gemaakt. Het document is een paraplu waar je 

jaarplannen uit voort kunnen komen. Het woord diversiteit wordt als uitdaging 
gebruikt, maar ook als kracht. Wil de school deze diversiteit ook echt 

vertegenwoordigen? Ja, dat willen we heel graag. Dus dat mag dan ook echt 

uitgesproken worden. Mag nog beter naar voren komen in het schoolplan. De wijk 
wordt wel duurder, dus helaas niet altijd invloed op de diversiteit. Voelen we wat 

we zijn en hoe we zijn binnen dit schoolplan?  

Jos mailt nog wat vragen over het schoolplan naar Jessica.  

Bij de zwaktes: Als er iets staat is het misschien een goed idee om te laten zien 

dat het ook opgelost gaat worden. Dat er dus iets aan gedaan wordt en dat dat 

ergens terug te lezen is. (Bijvoorbeeld met een verwijzing.) 

Jos zet een mail op met het juiste mail adres waarop ouders kunnen reageren. Hij 

stuurt dit naar Jessica en daarna kan de mail de lucht in.  

Actiepunten:  

Jessica stuurt het hernieuwde schoolplan rond in de week van 20 november. (Met 

aanpassingen van het team en van Jos erin verwerkt.) 

Jos zet een mail op met het juiste mail adres waarop ouders kunnen reageren. Hij 

stuurt dit naar Jessica en daarna kan de mail de lucht in.  

Jos neemt het voorzitterschap nu over. Hij maakt de agenda voor de volgende 

vergadering. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


